21)

Miknatislar arasinda yasanacak durum-

lar, asagidaki siklardan hangisinde dog-

ru verilmistir?

1 2 3
A) iter iter Geker
B) iter Ceker iter
C) Ceker Ceker iter
D) Ceker iter Ceker

22)

Ormi ile Sivri, “Evet/Hayir”
oyunu oynuyor. Ormi,
Sivri'ye bir madde ile ilgili
ozellik soruyor. Sivri de Ormi'nin sdyle-
digi ozellik, gizledigi maddenin 6zelligi
ise “Evet”, degilse “Hayir” diyor.

Ormi: Bu maddeyi miknatis ceker mi?
Sivri: Hayir.

Ormi: Bu madde suda yiizer mi?

Sivri: Evet.

Ormi: Bu madde esnek mi?
Sivri:Hayir.

Yukaridaki konusmaya gore Sivri'nin giz-
ledigi madde asagidakilerden hangisi ol-

mahdir?
A) Demir bilye B) Demir yay

O Talas D) Balon

23)¢°

Yukaridaki maddelerden hangisi, bir
ozelligi yonuyle digerlerinden ayrilir?

A) Sunger B) Ayna
C) Telefon D) Porselen kase
o]
24) ‘ 2 Posetlerl tasityan adam ..

kuvvetl uygular.

Adam, kopekleri durdur-
@ mak igin ... kuvveti
uygular.
E' Tekerlekli sandalyenin

hareket etmesi icin kadin
- kuvveti uygular.

Gorsellerde verilen bu ¢ durumdaki
bosluklara sirasiyla asagidakilerden
hangileri gelmelidir?

A)itme, itme, cekme

B) cekme, cekme, itme

C) cekme, itme, cekme

D) itme, cekme, itme

25)Suyun isi vererek buza dontismesi asa-
gidakilerden hangisi ile aciklanabilir?

A)Erime

C)Donma

B) Buharlasma
D) Isinma
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26) o
Birbirlerini
1- 2 iterler.
_) (—
Birbirlerini
3. 4. cekerler.

Yukaridaki miknatislarin etkilesim du-
rumlarina gére, numaralandiriimis ku-
tuplara yazilmasi gereken harfler han-
gi sikta dogru verilmistir?

1. 2. 3. 4.
A) N N N N
B) S N S N
Q) N S N S
D) S S S N

27)

Bos agirligi 330 g olan kavanoza mer-
cimek dolduruldugunda, brut kutlesi
2 kg oluyor. Buna gore mercimedin
net kutlesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1300 g B) 1700 g

0) 1570 ¢ D) 1670 g

28) A Konuldugu kabin
maddesi seklini alir.
B C .
maddesi &P Belli bir sekli vardir.
C "
maddesi 727 Bulundugu ortama

yayilir.
Yukaridaki bilgilere gore A, B ve C mad-
deleri sirasiyla asagidakilerden hangileri
olabilir?

A)Limonata, tas, su buhari

B) Zeytinyadi, ceviz, su

C) Gazoz, parfum, patates

D)Limon, peynir, sis

29)Bulundugumuz ortamin uygun aydin-
latilmasi icin,

l.Isigin cok parlak olmasi gerekir.
Il.1sigin g6zU yormamasi gerekir.
lll.1s1§in kirmizi renkte olmasi gerekir.
IV.Tasarruflu aydinlatma aleti kullan-
mak gerekir.
maddelerinden hangileri yanlistir?

A) . ve Il
Q) 1. ve IV.

30) C Hava X A);';?kX Havlu)
CToprakXNohutX Kola )

Filiz, olusturdugu bu tabloda, kati mad-
de icin 10 puan, siviicin 20 puan ve gaz
madde icin ise 30 puan alacaktir. Buna
gore Filiz, bu tablodan toplam kac puan
almalidir?

A) 100
puan

B) 1. ve Il
D) I. ve IV.

B)90
puan

C) 80
puan

D) 110
puan
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